

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 13<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ**  
**ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ**

Στη Φιλοθέη σήμερα την 20<sup>η</sup> του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2011 ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00 ' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ            ως Πρόεδρος
2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ                    ως Αντιπρόεδρος
3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,
4. ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ,
5. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,                            ως Μέλη,

μετά από την με αριθμ. πρωτ: 21694 από 13/10/2011 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) μελών παρόντες ήταν τέσσερις (4) και απών ένας (1) ήτοι ο κος. Βλάμης Μιχαήλ.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα.

**ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.**

**Ενημέρωση περί του συνόλου των έργων τέχνης των δωρηθέντων ή και καθ' οιονδήποτε τρόπο αποκτηθέντων από το ίδρυμα «Γεώργιος Καρύδης», από την έναρξη της λειτουργίας του έως σήμερα (πόσα, ποια, που βρίσκονται σήμερα.)**

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Πρόεδρος είπε:

Στην ενημέρωση που έγινε από την Πρόεδρο του ΟΚΑΠΑ κ. Νέλλη Λάβδα, βάσει του αιτήματος της κ. Χριστίνας Φίλιππα προς το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης

σχετικά με τα δωρηθέντα έργα τέχνης (πίνακες) προς το Καρυδείο, από τους κατά καιρούς εκθέσαντες καλλιτέχνες, αναφέρθηκε ότι πρόκειται για 42 πίνακες. Εξ αυτών οι 8 έχουν μεταφερθεί με ειδικό πρωτόκολλο παράδοσης – παραλαβής και κοσμούν τους χώρους του ΟΚΑΠΑ και της ΔΗ.Κ.Ε.Φ.Ι.Ψ. Οι υπόλοιποι 34 βρίσκονται σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο εντός του Καρυδείου.

Το ενιαίο πλέον Ν.Π.Δ.Δ. στο οποίο περιήλθε η λειτουργία του Καρυδείου μαζί με τον εξοπλισμό του, σέβεται του όρους του Διαθέτη. Η χρηματική προίκα του, 80.000 μετοχές Εθνικής Τραπέζης σήμερα, είναι ακέραιη, (τη διαχειρίζεται ο Δήμος) . Υπεύθυνη εκ μέρους του ΟΚΑΠΑ έχει οριστεί η Πάτση-Μπαχαριά Ελένη. Υπάρχει όραμα δημιουργίας άτυπης καλλιτεχνικής επιτροπής που θα συμβουλεύει και θα φέρνει σε επαφή με καλλιτέχνες ενδιαφερόμενους να εκθέσουν.

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη:**

- 1. Την εισήγηση της Προέδρου,**
- 2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010,**  
**μετά από διαλογική συζήτηση,**

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Αποδέχεται την ενημέρωση της Προέδρου του ΟΚΑΠΑ κας. Νέλλης Λάβδα.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **29/2011**

Αφού συντάχθηκε το παρών πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ**

**ΠΑΤΣΗ-ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ**

**ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το πρακτικό της 13<sup>ης</sup>**

**Συνεδρίασης του Συμβουλίου της**

**Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης**

**στις 20/10/2011.**

**Φιλοθέη, 25/11/2011**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**